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Finopredilni postopek za izdelovanje naj
finejših nitk od 6 denierov navzdol po pri
javi P 331 moremo (21), kot v naslednjem 
opisano, v toliko izpremeniti, da uporabljamo 
mesto tam rabljenih, z žvepleno kislino na- 
kislenih raztopin natrijevega sulfata kopeli, 
ki obstojajo iz z žveplasto kislino nakislenih 
raztopin, torej iz raztopin natrijevega, amo
nijevega, magnezijevega bisulfita, pri čemur 
morejo še pristopiti pri preji kupnih niti obi
čajni dodatki kot spojine aldehidov ali ke- 
tonov z bisulfiti ali topki produkti redukcije 
ali preloženja bisulfitnih spojin, bisulfita, ali 
kondenzacijski produkti iz aldehidov ali ke- 
tonov s fenoli ah naftoli s sulfiti, ali vrstami 
sladkorja. Pokazalo se je, da morajo biti tudi 
pri uporabi žveplaste kisline raztopine tem 
bolj koncentrirane, čim finejše hočemo presti. 
Razmere so pa nekoliko drugačne kot pri 
uporabi žveplene kisline.

Pri bisulfitnih kopelih nastopi namreč pri 
razmeroma visoki koncentraciji zadostna ko- 
agulacijska sila, katera pa potem hitro raste. 
Tako moremo na pr. pri koncentraciji 310 g

bisulfita na liter, presti ravno še nit 7 5 de
nierov. ne pa nit 2 denierov.

Pri 360 g natrijevega bisulfita na liter 
nekako moremo pa že prizvajati nit nekako 
2 denierov.

Po drugi strani pa že zopet ne zadostuje 
ta pri matrijevem bisulfitu najvišjemožna kon- 
cetracija 363 g na liter, katere nikakor ne 
smeno pritisniti doli že z dodatki, kot vode
nega foemaldehjda, temveč je moramo vzdr
ževati z dodatkom kopnega bisulfita, za brez
hibno prejo še finejših nitk, na primer takih 
od 1—IV2 deniera.

Za te najfinejše nitke moramo že dati, 
lažje kot natrijev bisulfit topki amonijev bi- 
sulfit kot kopno sol v kopel, in vzdrževati to 
pri zvišani temperaturi, da dosežemo rabljive 
koncetracije.

Primerno delamo z zrelostjo viskoze 8.5° 
(kloramonium), nekako 400 mm predilne raz
dalje in nekaj črez 40 m odvlečne hitrosti. 
Fiksiranje izvršimo, če potrebno z znanimi 
solmi, ali tudi direktno z razredčeno kislino.

Patentni zahtev :

Finopredilni postopek za izdelovanje naj- centrirane bisulfitne kopeli z dodajanjem, na 
finejenitne visokoleskeče svile iz viskoze, s tem sebi znanih, pri preji krupnih niti običajnih 
označen, da uporabljamo segrete visokokon- dodatkov.

Din. 1.
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